KoHTponbHaa pabota 7 Knacc no teme « [laBneHune»
B-1

1.Mnowaab CONPUKOCHOBEHMA 06enx NoAoLWB 00YBM YesioBEKa C N0JIOM paBHa npubansuntensHo 400
cm? .BbluncanTte JaBneHune, KOTOPOe MPOU3BOAUT CTOALLMIA Ha NONY YENOBEK, Maccoi 69 Kr.

2.Ha rop13oHTanbHOM MOy NEeXUT NanTa ns 6eToHa TonwmHol 25 cm. OnpeaenvTe AaBAeHue,
Npoun3BOAMMOE NANUTON.

3. 3ayem BO BpemMA WnTbA nurnom HaAeBAKOT HAa NaneL, Hal'lepCTOK?

[aTb onpeaeneHne gaBneHus.

B-2

1.Kak BesIMKO gaBieHne, KOTOpoe MCMbITbIBAET GYyHAAMEHT MO, TAMKECTbIO KUPMMYHOM CTEHbI BbICOTOMN 8
m?

2. CtaHoK Becom 14 KH umeeT nnowaab onopbl 2 m?. BblumcauTe AaBNieHne CTaHKa Ha PyHOAMEHT.

3.4Y1cno moneKkyn Bo3ayxa B 3aKPbITOM COCyAe Npu HarpesaHuM BO3Ayxa He yBenmumsaeTcs. Moyemy ke
yBENNUYMBAETCA AaBAEHME BO34yXa Ha CTEHKM cocyaa?

4. 3akoH Mackans.
B-3

1.Ha Kakoe maKkcMMasibHoe gaB/ieHMe BOAbl A0KHA ObITb paccuMTaHa NoABOAHAA NOAKa, rybuHa
norpy»keHuna Kotopoi gocturaet 800 m? MA0THOCTb MOPCKOM BoAbl paBHa 1030 Kr/m>.

2. [paHUTHaA NANTA NEeXUT Ha 3emMe, ONUPAACH Ha FPaHb, UMerLWwyo AanHY 1,2 m n wnpuHy 0,8 m.
Onpepgenvte gaBneHne NAUTbI HA 3emt0, ecun ee macca 480 Kr.

3. [1na yero B OCHOBAHMA CTEH CTPOALLEroca 34aHMA YKNa4bIBaeT WMPOKNE BETOHHbIE NANUTbI?
4. 3akoH Mackans.
B-4

1.KaKoe AaBieHWe OKa3blBaeT Ha FPYHT MpPamMopHas KOJIOHHA , 06beM KOTOpoit 6 M>, ecav niowaap
OCHoBaHuA ee 1,5m?

2.0npepenute gaBneHne BoAbl Ha TENO BOA0/1a3a NPU €ro NOrPyKeHUU Ha rybrHy 40m B MsATKOM
cKkadaHgpe.

3. I'quemy ns3 GYTbII'IKI/I C paCTuUTesibHbIM Mac/iom, ﬂpMHeCGHHOVI C Xos104a B TENJZIYKO KOMHATy 4epes3
HEKOTOpPOE BpeMA Bbl/IETAET npo6Ka? OTBet O6OCHOBaTb, MCNoNb3yAa cBeJeHNA O MOJIEKY1aX N UX
ABUXEHUMN.

4. OnpepeneHuve gasneHua.



B-5.

1.0ctpue urasl umeet nnowaab 0,000006 cm’. Kakoe gaBneHne NPOU3BOAMUT UINA HA NOBEPXHOCTb NpuU
[eNCTBMU Ha Hee cunbl 2 H?

2.B cocyp, c Bogow norpyxkeH Ky6, gnavHa pebpa Kotoporo 5 cm. OnpeaenvTe gasiaeHue BoAbl Ha
BEPXHIOH M HUMKHIOK FpaHu.
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3. 3auem BO BpeMs LWIMTbA UFNOM HaAEeBAKOT Ha Nasel, HanepcToK?
4. OnpepeneHune gasneHua.
B-6

1.Mpw npourpbiBaHUM FPAMNIACTUHKKN UIAa JaBuT Ha Hee ¢ cunoit 0,25 H. Kakoe aasneHne oKasbiBaeTt
urna, ecav naowaab octpua uraol 0,0005 cm’?

2.PacuuTaiite faBneHue BOoAbl Ha AHO akBapuyMa M Ha pbiby B MOMEHT, U306parkeHHble Ha PUCYHKe.
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3. 3auem BO BpemMA WnTbA nrnom HaAEeBAKOT HAa NaneL, Hal'lepCTOK?

4. 3aKoH Mackans.



